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ACTA NÚMERO: UNO.-

SESiÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OPICHÉN, YUCATÁN.
DE FECHA ONCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS Mil QUINCE.-

-En el MunicIpio de Oplohén, Estado de Yucalán, Estados Unidos Mexicanos,
sIendo las veinte horas con cincuenta y un mInutos del dla once de sepl1embre del
ano dos mil quince, con fundamento en los artlculos 30, 31, 34. 38. 41 inciso a
fraccIón XV, 50, 55, 56. 64, 88 fracción VI y demás relativos y aplicables a la Ley
de Gobierno de los MunicipIos del Estado de Yucatán, en vigor, se reunieron en el
Recinto que ocupa la Presidencia MunicIpal, lugar desIgnado para realizar las
Sesiones del H. Cabildo, los C.C. Ricardo Ordol'lez Chan, Presidente Municipal;
Mario Humberto Chan Can, Secretario Municipal; José Matlas Chan Ek, Sindico
Municipal; MarIa Antonia Calan Can, Regidor; Carmita Chln Clau, Regidor; Marfa
Esther Canul Euan; Regidor; Oara Ismeral Puc Canul, Regidor y Sandra Idalill
Chln Chin, Regidor; con el objeto de llevar a cabo una Sesión Ordinarla de Cabildo
a la que fueron previamente convocados. El Presidente Municipal, Ricardo
Ordoflez Chan, dio la bienvenida a los Regidores y de manera inmediata dio Inicio
la Sesión con la lectura del Orden del Ola que es el8lguiente:

1. Lectura del Orden del Ola.---------------------

2. Pase de Llsta.--------.---------------

3. Declaración del Quorum Legal.---.--------------

4. Asuntos a Tratar.- A).- Someter a consideración y aprobación del H. Cabildo, en
su caso, de otorgar ta Comisión de Gobierno, Patrimonio y Haclenda al Regidor
PresIdente Ricardo Ordoflez Chan,------------------
B).- Someter a consideración y aprobación del H. Cabildo, en su caso, de otorgar
la Comisión de Desarrollo Urbano, Servicios Públicos y Obras Públicas al Regidor
Secretario Mario Humberto Chan Can.---.-.-----------
C).- Someter a consideración y aprobación del H. CabJido, en su caso, de otorgar
la Comisión de Transparencia y Salud a la Regidora MarIa Antonia Calan Chan.-
0).- Someter a consideración y aprobación del H. Cablldo, en su caso, de otorgar
la Comisión de Ecologfa a la Regidora Carmita Chln Ciua.---------
E).- Someter a consideracIón y aprobación del H. Cablldo, en su caso, de otorgar
la Comisión de Seguridad Pública y Tránsito a la Regidora Maria Esther Canul
Euan.
F).- Someter a consideración y aprobación del H, Cabildo, en su caso, de otorgar
la Comisión de Panteones a la Regidora Oara lsmeral Puc Canul.-----
G).- Someter a consideracIón y aprobación del H. Cabildo, en su caso, de otorgar
la Comisión de Nomenclatura a la Regidora Sandra Idalill ehin Ch!.
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H):- Someter a consideracIón y aprobación del H. Cabildo, en su caso, del
nombramIento de Hermeneglldo Chan Garrido, como Olrector de SeguridadPública y Tránsito. --- _
J).- Someter a consideración y aprobación del H. Cabildo. en su caso, del
nombramiento de Carlos Enrique Che Chan, como Director de Protección Clvll.-
J).- Someler a consideración y aprobación del H. CablJdo, en su caso, del
nombramiento de Jorge Daniel ehln Chan, como Director de Obras Públlcas.--
K).- Someter a consideración y aprobación del H. Cabildo, en su caso, del
nombramiento de Felipe de Jesús Caamal Mena, como CoordInador de Parques yJardines ..-- . _

L).- Someter a consideración y aprobación del H. Cabildo, en su caso, del
nombramiento de Diana Alicia Piste Cen, como Coordinador de Aseo y Limpieza.
LL).• Someter a consideración y aprobación del H. Cabildo, en su caso, del
nombramiento de la T.S.U. Martha Elena May Casanova, como TItular de la
Unidad Municipal de Acceso a la ln(onnaclón PúbJlca.------- __ .__
M).- Someter a consideracIón y aprobacIón del H. Cabildo, en su caso, del
Domicilio, Teléfono, Olas y Horarios de funcionamiento de la Unidad MunIcIpal de
Acceso a la lnfonnaclón Públlca ..- . _
N).- Someter a consIderación y aprobación del H. Cabildo, en su caso, del
nombramiento de Mima Guadalupe Caamal Chln, PresIdenta del DIF Municipal
siendo un cargo HonorJfico.--- . _
~).- Someter a consideracIón y aprobación del H. Cabildo, en su caso, del
nombramiento de Maria Anabel Chan Dzul, como Directora del DIF Munlcipal.--
0).- Someter a consideracIón y aprobación del H. Cabildo, en su caso, del
nombramIento de Carlos AntonIo Tzec Pérez, como Director de Desarrollo Rural.-
P).• Someter a consideración y aprobación del H. CablJdo, en su caso, de las
personas que particIparán en Comisión Especial de la Entrega.Recepclón de
conformidad con el artIculo 29 B de los Ley de Gobierno de los MunIcIpios del
Estado de Yucatan.---__ . . _
S.- Asuntos Generales. . .__ . _
8.- Clausura de la Seslón.-------__ _ _
-Se procedió con el orden del dla, siendo ésle el pase de lista, y en atención a
éste el Presidente Municipal declaró legal y (ormalmente Instalada la Sesión
Ordinaria de Cabildo por exIstIr el quorum reglamentario. Acto seguido, se pasó al
cuarto punlo inciso A) por lo que hizo uso de la palabra el Presldenle Municipal,
quien manifestó lo siguiente: .Someto a consIderación y aprobación del H,
Cabildo, en su caso, de otorgar la Comisión de Gobierno, Palrimonlo y Hacienda
al Regidor Presldenle Ricardo Ordoi'iez: Chan". Una vez que se presentó el
proyecto anlerlor, el Secretario Municipal abrió un espacio de análisis minucIosos,
manifestando a los RegIdores que quIen desee hacer uso de la voz, era el
momento oportuno para hacerlo, por lo que nadie hizo uso de la voz, en
consecuencia, se pasó a su sometimIento y conslderacll!n llegándose al siguiente:

ACUERDO
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UNICO.~Se Aprueba el punlo Cuarto IncIso a) con la volaclón
Mayorfa Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra. _

TRANSITORIO

UNICO._ Este acuerdo enlrará en vigor el dla de su aprobación.--:--. _

-Se procedió con el orden der dla, siendo éste el punto Cuarto inciso 8) por lo que
hIzo uso de la palabra el PresIdente Municipal, quien manifestó lo slgulenle:
.Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, de otorgar la
Comisión de Desarrollo Urbano, Servicios Públicos y Obras Públicas al RegIdor
Secretario Mario Humberto Chan Can". Una vez que se presentó el proyecto
anterior, el SecretarIo Municlpal abrió un espacio de análisIs minucIosos,
manIfestando a Jos Regidores que quIen desee hacer uso de la voz, era el
momento oportuno para hacerlo, por lo que nadIe hizo uso de la voz, en
consecuencia, se pasó a su sometimiento y consIderación lIegandose al siguiente:

ACUERDO

UNICO._ Se Aprueba el punto Cuarto Inciso B) con la votaci6n siguIente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra.

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vigor el dfa de su aprobac/6n. _

-Se procedió con el orden del dla, siendo éste el punto Cuarto IncIso C) por lo que
hizo uso de la palabra el PresIdente MunIcIpal, quIen manIfestó lo sIguIente:
.Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, de otorgar la
ComIsión de Transparencia y Salud a la Regidora Marra AntonIa Calan Chan-.
Una vez que se presentó el proyecto anterior, el Secretario MunIcIpal abrió un
espacio de análisis minuciosos, manifestando a los Regidores que quIen desee
hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por lo que nadIe hizo
uso de la voz, en consecuencIa, se pas6 a su sometimIento y consIderación
llegándose al siguIente:

ACUEROO

UNICO .• Se Aprueba el punto Cuarto Inciso C) con la votación sIguiente: Por
Mayorfa Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra ..- _

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vigor el dia de su aprobacI6n. _
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hizo uso de la palabra er PresIdente MunicIpal, quIen manifestó lo siguiente:
.Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, de otorgar la
Comisión de Ecologla a la Regidora Carmlta ehln Clus". Una vez qua se presentó
el proyecto anterior, el Secretario MunicIpal abrIó un espacIo de análisis
minuciosos, manifestando a los RegIdores que quIen desee hacer uso de la voz,
era el momento oportuno para hacerlo, por lo que nadie hizo uso de la voz, en
consecuencia, se pasó a su sometimiento y consideración llegándose al siguiente:

ACUERDO

UNICC.• Se Aprueba el punlo Cuarto Inciso O) con la votación sIguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra,----- _

TRANSITORIO

UNICC .• Este acuerdo entrará en vigor el dra de su aprobaclón. _

-Se procedió con el orden del dla, siendo éste el punto Cuarto incIso E) por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo siguiente:
.Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, de otorgar la
Comisión de Seguridad Pública y Tránsito a la Regidora Maria Esther Canul
Euan-. Una vez que se presentó el proyecto anlerior, el Secretario Municipal abrió
un espacio de análisis minuciosos, manifestando a los Regidores que quien desee
hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por lo que nadie hizo
uso de la voz, en consecuencia, se pasó a su sometImiento y consideración
tregándose al siguiente:

ACUERDO

UNIca.- Se Aprueba el punto Cuarto Inciso E) con la votación siguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra. _

TRANSITORIO

UNlca.- Este acuerdo entrará en vigor el dla de su aprobaclón.- _

-Se procedió con el orden del dra, siendo éste el punto Cuarto Inciso F) por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo sIguIente:
"Someto a consideracIón y aprobación del H. Cablldo en su caso, de otorgar la
Comisión de Panteones a la Regidora Sandra IdaJili Ch!n Chin°, Una vez que se
presentó el proyecto anterior, el SecretarIo MunIcIpal abrió un espacIo de análisis
minuciosos, manifestando a los Regidores que quIen desee hacer uso de la voz,
era el momento oportuno para hacerlo, por lo qua hizo uso de la palabra la
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RegIdora Sandra Idal1ll ehln ehln quIen manifestó lo sIguiente: Que sol1olta que le
aclaren cuales son sus funcIones en ésta ComIsIón. Hizo uso de la voz el
PresIdente MunIcipal que le manifestó que las ComisIones son para hacer
opIniones por escrito de lo que se realiza en el MunicIpio en su respectIva área, no
tiene funciones ejecutivas pero si puede dar opIniones. Y no habiendo nadie más
que quIera hacer hizo uso de la vez, en consecuencIa, se pas6 a su sometImIento

y consideración llegándose al siguiente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto Inclso F) con la votacIón sIguiente: Por
MayorlaCalificadadeOchoVotosa favory Ceroenoootra.---------

TRANSITORIO

UNICO.• Este acuerdo entrará en vIgor el dla de su aprobaclón.-------

-Se procedl6 con el orden del dla, siendo éste el punto Cuarto IncIso G) por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo siguiente:
.Someto a conslderacl6n y aprobac1ón del H. Cabildo en su caso, de otorgar la
Comisión de Nomenclatura a la Regidora Dara Ismerai Puc Canul". Una vez que
se presentó el proyecto anterior, el Secretario Municipal abrió un espacio de
análisis minuciosos. manifestando a los Regidores que quien desee hacer uso de
la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por lo que nadie hIzo uso de la voz,
en consecuencia, se pas6 a su sometimIento y consideración llegándose al
sIguiente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto Inciso G) con la votación sIguIente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra.------.---

TRANSITORIO

UNiCO.- Este acuerdo entrará en vigor el dla de su aprobación.--.-----

-Se procedió con el orden del dla, sIendo éste el punto Cuarto inciso H) por lo que
hIzo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manlfest6 ro siguiente:
.Someto a consIderacIón y aprobacIón del H. Cabildo en su caso, del
nombramiento de Hermeneglldo Chan Garrido, como Director de Seguridad
Pública y Tránsito •. Una vez que se presentó el proyecto anterior, el Secretario
MunIcipal abrIó un espac10 de análisis mlnuc1osos, manifestando a ros RegIdores
que quien desee hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por
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lo que nadIe hizo uso de la voz, en consecuencia, se pasó a su sometimiento y .~
consideración llegándose al siguIente:

ACUERDO

UNICO.~Se Aprueba el punto Cuarto Inciso H) con la votación siguIente: Por
Mayorla Callf1cadade Ocho Votos a favor y Cero en ooolra.--------

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vIgor el dla de su aprobacI6n.--------

-Se procedió con el orden del dla, siendo éste el punto Cuarto Inciso 1)por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente MunIcIpal, Quien manIfestó lo siguiente:
.Someto a consideracIón y aprobación del H. Cabildo en su caso, del
nombramiento de Cartos Enrique Che Chao, como Director de ProteccIón CIvil",
Una vez que se presentó el proyecto anterior, el Secretario MunIcipal abrió un
espado de análisis mlnuclosos, manifestando a los RegIdores que quIen desee
hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacer1o,por 10que nadie hizo
uso de la voz, en consecuencia, se pasó a su sometimiento y consideración
llegándose al siguIente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto Inciso 1) con la votación siguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra. . _

TRANSITORIO

UNICO.• Este acuerdo entrará en vIgor el dla de su aprobaclón.-----

-Se procedió con el orden del dia, siendo éste el punlo Cuarto inciso J) por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manIfestó lo siguiente:
-Someto a consideración y aprobacIón del H. Cabildo en su caso, del
nombramiento de Jorge Daniel Chln Chan, como Director de Obras Públicas". Una
vez que se presentó el proyecto anterior, el Secretario MunicIpal abr1óun espacio
de análisIs minuciosos, manifestando a los Regidores que quien desee hacer uso
de la voz, era el momento oportuno para hacer1o,por lo que nadie hizo uso de la
voz, en consecuenda, se pasó a su sometimiento y consideración llegándose al
siguIente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto inciso J) con la votación siguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra.---------

,
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TRANSITORIO

UNICO.• Esteacuerdoentraráenvigorel dla desuaprobacI6n.-.------

-Se procedió con el orden del dla, siendo éste el punto Cuarto Inciso K) por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo sIguIente:
.Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en 8U caso, del
nombramiento de Felipe de Jesús Caama] Mena. como Coordinador de Parques y
Jardines., Una vez que se presentó el proyecto anterIor, el Secretario MunIcipal
abrió un espacio de análisIs minuciosos, manifestando a los Regidores que quien
desee hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por lo que
nadie hizo uso de la voz, en consecuencia, se pasó a su sometimiento y
consideración llegándose al siguiente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto inciso K) con la votación siguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra.------ _

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vigor el dla de su aprobaclón ..--- •.----

-Se procedió con el orden del dla, sIendo éste el punto Cuarto Inciso L) por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo siguIente:
-Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, del
nombramIento de Diana Alicia Piste Cen, como Coordinador de Aseo y L1mpieza-.
Una vez que se presentó el proyecto anterior, el Secretario MunIcipal abrIó un
espacio de análisis minuciosos, manifestando a los Regidores que quIen desee
hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por lo que nadie hIzo
uso de la voz, en consecuencia, se pasó a su sometimiento y consideracIón
llegándose al siguiente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto IncIso L) con la votacIón siguiente: Por
Mayorfa Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra.----- _

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vigor el dla de su aprobaclón.------

-Se procedió con el orden del dra, sIendo éste el punto Cuarto inciso LL) por lo
que hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo siguIente:
-Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, del
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~.~~nombramiento de la T.S.U. Martha Elena May Casanova, como Titular de la .

UnIdad MunIcipal de Acceso a la InformacIón Públlca-, Una vez que se presentó el
proyecto anterior, el Secretario MunIcipal abrIó un espacIo de análisis mInuciosos,
manifestando a los RegIdores que quIen desee hacer uso de la voz, era el
momento oportuno para hacerlo, por lo que hIzo uso de la palabra la Regidora
Dara Ismera! Puc Canul , quIen manifestó lo sIguiente: Que Martha ayude a otras
personas para que aprendan lo que ella hace por si se llegará a enfermar. y no
habiendo nadIe hIzo más que desee hacer uso de la voz, en consecuencia, se
pasó a su somellmlento y consideracIón llegándose al siguiente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto IncIso LL) con la votaci6n siguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en cootra•.---- _

TRANSITORIO

UNICO._Este acuerdo entrará en vigor el dla de su aprobaclón. _

-Se procedl6 con el orden' del dia, siendo éste el punto Cuarto Inciso M) por lo
que hIzo uso de la palabra el Presidente MunIcipal, quien manifestó lo siguiente:
.Someto a conslderacl6n y aprobación del H. Cabildo en su caso, del DomlcJlJo,
Teléfono, Olas y HorarIos de funcionamIento de la UnIdad Municipal de Acceso a
la lnfonnaclón Públlca-, H, Cabildo, el domIcilio de la UMAIP, será en el Palacio
Municipal, el teléfono será el numero celular 9993524335 de la Titular, los dias
que se dará atención al público son los Martes, MIércoles y Jueves de nueve de la
mal'lana a dos de la tarde. Una vez que se presentó el proyecto anterIor, el
SecretarIo MunicIpal abrió un espacio de análisIs mInuciosos, manIfestando a los
Regidores que quien desee hacer uso de la voz, era el momento oportuno para
hacerlo, por lo que nadIe hIzo uso de la voz, en consecuencia, se pasó a su
sometimIento y consideracIón llegándose al sIguIente:

ACUERDO

UNICO,- Se Aprueba el punto Cuarto IncIso M) con la votación sIguiente: Por
Mayoria Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra,,--- _

TRANSITORIO

UNICO.• Este acuerdo entrará en vIgor el dra de su aprobacI6n.------_

-Se procedió con el orden del dla, sJendo éste el punlo Cuarto Inclso N) por lo que
hizo uso de la palabra el PresIdente MunIcipal, quIen manIfestó lo siguiente:
.Someto a consIderación y aprobación del H. Cabildo en su caso, del

8
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nombramIento de Mlrna Guadalupe Caama! Chln, Presidenta del DIF Mu
siendo un cargo Honorlflco., Una vez que se presentó el proyecto anterior, el
Secretario MunIcIpal abrió un espacIo de análisIs mInuciosos, manIfestando a los
Regidores que quien desee hacer uso de la voz, era el momento oportuno para'
hacerlo. por lo que nadie hizo uso de la voz, en consecuencia, se pasó a 8U

sometimiento y consideración llegándose al sIguiente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto inciso N) con la votación siguIente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Volos a favor y Cero en oootra,------.---

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vigor el dla de su aprobación.--------

-Se procedIó con el orden del dla, sIendo éste el punto Cuarto inciso l'i.I)por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo siguiente:
.Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, del
nombramiento de Maria Anabel Chan Dzul, como Directora del DIF Municipal".
Una vez que se presentó ei proyecto anterior, el Secretario Municipal abrió un
espacio de análisis minuciosos, manifestando a ios RegIdores que quien desee
hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por lo que nadie hizo
uso de la voz, en consecuenc1a, se pasó a su sometimiento y conslderacl6n
llegándose al sIguIente:

ACUERDO

UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto IncIso l'i.I)con la votación sIguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra.--------

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vIgor el dla de su aprobacI6n.-.----

-Se procedl6 con el orden del dla, siendo éste el punto Cuarto Inclso O) por lo que
hizo uso de la palabra el Presidente Municipal, quien manifestó lo siguiente:
"Someto a consideración y aprobación del H. Cabildo en su caso, del
nombramiento de Carlos AntonIo Tzec Pérez, como Director de Desarrollo Rural".
Una vez que se presentó el proyecto anterior, el Secretario Municipal abrió un
espacio de análisis minuciosos, manifestando a los Regidores que quien desee
hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por lo que nadie hizo
uso de la voz, en consecuencfa, se pasó a su sometlmlento y consideración
IIAoandose al sIguiente:

•



({~!
~~'"

A C U E R D O ..:!><,."'~---.~UNICO.- Se Aprueba el punto Cuarto inciso O) con la votación siguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en cootra,-. _

T RANSITORJO

UNteo._ Este acuerdo enlrará en vigor el dla de su aprobacIOn. _

-Se procedió con el orden del dla, siendo éste el punto Cuarto IncIso P) por ro que
hizo uso de la palabra el Presidente MunicIpal, quien manifestó lo siguiente:
.Someto a consideracIón y aprobación del H. CabJldo en su caso, de las personas
que partIciparán en ComisIón Especial de la Entrega-Recepción de conformidad
con el artfculo 29 B de los Ley de Gobierno de los MunicipIos del Estado de
Yucatán-, H. CabIdo., propongo a los RegIdores siguientes: RIcardo Ordot\ez
Chao, José Matlas Chao Ek, Mario Humberto Chan Can, MarIa Antonia Calan
Chan, Carmita Chin Ciau, Sandra Idalili Chln Ch]n y al Director de Obras Públicas
Jorge DanIel Chl Chan. Una vez que se presentó el proyecto anterior, el Secretario
Municipal abrIó un espacio de análisis minuciosos, manifestando a los Regidores
que quien desee hacer uso de la voz, era el momento oportuno para hacerlo, por
lo que nadie hizo uso de la voz, en consecuencIa, se pasó a su sometImiento y
consIderación llegándose al siguiente:

ACUERDO

UNICO.~ Se Aprueba el punto Cuarto Inciso P) con la votación siguiente: Por
Mayorla Calificada de Ocho Votos a favor y Cero en contra.-- _

TRANSITORIO

UNICO.- Este acuerdo entrará en vigor el dia de su aprobación. _

-Se continuó con el orden del dla siendo éste el punto QuInto, siendo éste los
Asuntos Generales, por lo que el Secretario Municipal hizo uso de la voz y
manifestó a los Regidores presentes que quien desee hacer uso de la voz, era el
momento oportuno para hacerlo, por lo que no habiendo nadie que dese hacer uso
de la voy siendo las veintiún horas con veintiún horas con cIncuenta y tres mInutos
del mismo dla, el Presidente MunIcIpal dio por clausurada la Sesión Ordinaria de
CabUdo, por lo que se procedió a la redaccIón del Acta en forma veraz e Imparcial
y tes fue leida a los Regidores presentes Quienes la aprobaron y finnan para dejar
constancia. DOY FE.-. . ~ _
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C. Ricardo Ordot'iez Chan
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Presidente Municipal

C. Marlo Humberto Chan Can

Secretario Municipal Sindico Municipal

,
C,au

C. Maria Antonia Calan Chan

RegIdor

C. Marra Esther Canul Euan

Regidor

iJ ..

C. Carmfta ehln elau

RegIdor

C. Oara Ismetal Puc Canul

Regidor

C. Sandra ldallll eh!" ehln

Regidor
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